

## 综合·要览

习近平将出席  
二十国集团领导人  
第九次峰会

外交部回应“日媒称中日双方就两国领导人APEC会议期间会晤达成一致”

□据 新华社

外交部发言人秦刚7日宣布：应澳大利亚联邦政府总理阿博特邀请，国家主席习近平将出席11月15日至16日在澳大利亚布里斯班举行的二十国集团领导人第九次峰会。

应澳大利亚联邦总督科斯格罗夫和总理阿博特、新西兰总督迈特帕里和总理约翰·基、斐济共和国总统奈拉蒂考和总理姆拜尼马拉马邀请，国家主席习近平将于11月16日至23日对上述三国进行国事访问，并在斐济同太平洋建交岛国领导人举行会晤。

秦刚还就日媒称中日双方就两国领导人在北京亚太经合组织领导人非正式会议期间举行会晤达成一致回答了记者提问。

有记者问，有日本媒体报道称，中日双方就两国领导人在北京亚太经合组织领导人非正式会议期间举行会晤达成一致，请中方予以证实。

秦刚说，在中日领导人接触问题上，中方态度很明确。我们希望日方继续与中方相向而行，以实际行动为改善两国关系做出努力，为两国领导人接触营造必要的环境。

秦刚还表示，应日方要求，此次APEC外交和经贸双部长会议期间，外交部部长王毅和商务部部长高虎城拟分别会见日本外相岸田文雄和经产大臣官泽洋一。

中日就改善关系  
达成四点原则共识

□据 新华社

国务委员杨洁篪7日在钓鱼台国宾馆同来访的日本国家安全保障局长谷内正太郎举行会谈。

双方就处理和改善中日关系达成以下四点原则共识：

一、双方确认将遵守中日四个政治文件的各项原则和精神，继续发展中日战略互惠关系。

二、双方本着“正视历史、面向未来”的精神，就克服影响两国关系政治障碍达成一些共识。

三、双方认识到围绕钓鱼岛等东海海域近年来出现的紧张局势存在不同主张，同意通过对话磋商防止局势恶化，建立危机管控机制，避免发生不测事态。

四、双方同意利用各种多双边渠道逐步重启政治、外交和安全对话，努力构建政治互信。

杨洁篪强调，双方应切实按照上述共识精神维护中日关系政治基础，把握两国关系正确发展方向，及时妥善处理敏感问题，以实际行动构建中日政治互信，推动两国关系逐步走上良性发展轨道。

谷内表示，上述四点原则共识非常重要，日方愿意同中方相向而行。

致全市广大新闻工作者的  
慰问信

洛阳市新闻工作者协会、各级驻洛新闻单位和全市新闻工作者：

今天是第十五个中国记者节。在此，我们代表市委、市政府向辛勤工作在全市新闻战线的全体同志致以诚挚的问候和崇高的敬意！祝大家节日快乐！

新闻工作者，是党和政府声音的优秀传播者，是人民利益的坚定维护者，是时代变迁的忠实记录者。近年来，各级驻洛新闻单位和全市广大新闻工作者坚持以马克思主义新闻观为指导，深入贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话中关于宣传思想工作要抓好理念创新、手段创新、基层工作创新的重要指示精神，围绕中心工作，服务发展大局，不断提高全市在正面宣传、对外宣传、群众路线宣传、基层典型宣传、突发事件引导方面的质量与水平，积极践行社会主义核心价值观，巩固和壮大主流舆论阵地，为全市经济社会全面持续健康发展提供了强有力的舆论支持，奏响了中国梦洛阳篇的壮美乐章，凝聚起洛阳发展的正能量，为中原发展更出彩增添了力量。特别是今年以来，全市新闻宣传战线围绕市委、市政府关于建设名副其实的中原经济副中心城市系列重大决策与部署，积极宣传我市经济社会发展的新思路、新举措、新成就，在全市范围内营造了加快科学发展、持续改善民生、促进社会和谐浓厚舆论氛围；科学策划、突出亮点，全景展现了第32届中国洛阳牡丹文化节、隋唐大运河和丝绸之路申遗成功等重大活动，大幅提升了洛阳的知名度和美誉度；围绕第二批党的群众路线教育实践活动，广大新闻工作者以马克思主义新闻观教育为核心，弘扬“走转改”，践行“三贴近”，采写了一批内涵深刻、贴近实际、鼓舞人心的好新闻，得到了市委、市政府的充分肯定和社会各界的广泛认同。你们用实际行动和优异成绩充分证明，全市广大新闻工作者是一支信得过、靠得住、有战斗力、能打硬仗的队伍。

当前，我市经济社会正处在一个新的发展起点上，面临着转型升级崛起的关键时期。同时，党中央部署的传统媒体和新兴媒体融合发展工作也正在快速推进，我们的媒体也同样处在传媒改革的历史关节点上。新的形势、新的任务，既为广大新闻工作者提供了施展才华的广阔舞台，也对进一步做好新闻宣传工作提出了新的更高的要求。希望各级驻洛新闻单位和全市广大新闻工作者始终坚持党性原则，不断增强使命感和责任感，牢牢把握舆论主导权，当好党和人民的喉舌；始终按照“胸怀大局、把握大势、着眼大事”的总要求，着眼于传媒格局的新变化，着眼于转型升级的新要求，着眼于壮大舆论主阵地，着眼于提升立体传播能力，以奋发有为的精神状态不断开创工作新局面；始终紧跟全市发展步伐，服务经济建设，推动科学发展，促进社会和谐，唱响主旋律，打好主动仗，积聚正能量，激励全市广大干部群众开拓进取、奋勇争先，为建设名副其实的中原经济副中心城市，创造洛阳更加美好的明天做出新的更大贡献！

祝全市广大新闻工作者身体健康、工作顺利、阖家幸福！  
省委常委、市委书记 陈雪枫  
市委副书记、市长 李柳身  
2014年11月8日

我国自主研发的“网络身份证”开展试点  
其“搭载”在银行卡芯片上，未来互联网身份认证、隐私保护将更简单、更安全

□新华社记者 张建松

在不久的将来，也许人们能拥有一张像“居民身份证”那样权威、统一、普适性的“网络身份证”，互联网上的身份认证和个人隐私保护将会变得更简单、更安全。

记者从公安部第三研究所获悉，针对网络虚拟社会管理、保护公民网络安全以及个人隐私等迫切需求，经过五年技术攻关，我国自主研发的“网络身份证”技术，即eID的大规模

服务技术难题已被悉数攻克，全国唯一的“公安部公民网络身份识别系统”也已建立。

在正在上海召开的第16届中国国际工业博览会上，公安部第三研究所现场展示了“网络身份证”（eID）技术的应用。记者看到，“网络身份证”“搭载”在一张银行卡的芯片上。工作人员将“搭载”了“网络身份证”的银行卡放在读卡器或智能手机背面读取，不需要在网上提交自己的姓名、住址、电话、身份证号码等个人信息，就能方便地进行网上购物，物流状况也一目了然。

据公安部第三研究所信息安全公安部重点实验室副主任严则明介绍，我国自主研发的“网络身份证”（eID）技术，采用了“国密SM2”算法，通过高强度安全机制，可以确保无法被读取、复制、篡改或非法使用，从而确保芯片载体及其持有人一一对应。目前，公安部第三研究所已在我国广泛开展“网络身份证”（eID）技术的应用试点。

## 濮阳原市委书记吴灵臣涉嫌严重违纪违法被组织调查

□据 新华社 中新网

河南省纪委7日消息，河南省濮阳市原市委书记吴灵臣因涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

吴灵臣，男，1950年11月出生，汉族，河南嵩县人。1981年至1994年，吴灵臣在原洛阳耐火材料厂工作，并任党委书记兼副厂长；此后曾任三门峡市委组织部长，河南省总工会常务副主席、党组书记；2001年至2010年，担任濮阳市委书记；自2010年10月起，任河南省人大常委会教育科学文化卫生工作委员会副主任，后改任环境与资源保护工作委员会主任。



吴灵臣 (资料图片)

延伸阅读

记者7日从河南省纪委获悉，驻马店职业技术学院党委书记、西平原县委书记张金泉因涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。这是今年9月被媒体曝光的驻马店“小偷盗官被改笔录”事件中，涉案的第二个落马县委书记。

驻马店王胜利盗窃团伙曾专门选择在节假日，以县处级领导住所、办公室为目标进行盗窃，盗窃范围涉及驻马店市5个县的多名县处级官员。张金泉和时任正阳县委书记的赵兴华、时任平舆县县长的王兆军等都成为“受害人”。

(新华社记者 甘泉)